
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Постійно діючий семінар для профактиву
Середа, 30 жовтня 2019, 17:36

  

29 жовтня п.р. Миколаївською обласною радою профспілок (далі - облпрофрада)
проведено постійно діючий семінар (далі - ПДС) для профактиву на тему:
«Громадський та державний контроль за додержанням законодавства про працю».

  

Відкрив ПДС голова облпрофради Юрій Толмачов, наголошуючи на важливості
запропонованої теми та активізації захисту прав членів профспілок через здійснення
контролю за додержанням роботодавцями законодавства про працю.

      

  

Щодо порядку здійснення державного контролю виступила заступник начальника відділу
з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших
нормативно-правових актів
Управління Держпраці в Миколаївській області 
Олена Чернова
. Вона доповіла про новий Порядок, затверджений постановою КМУ від 21.08.2019 №
823, здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю з
прикладами та детально надала роз’яснення з питань щодо:

  

- загальних засад здійснення заходів державного контролю за додержанням
законодавства про працю;
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- видів інспекційних відвідувань;

  

- документів, які підлягають перевірці;

  

- фінансової відповідальності роботодавців за результатами державного контролю та ін.

  

Про механізм здійснення профспілками громадського контролю за додержанням
роботодавцями законодавства про працю та про профспілки з наведенням прикладів
щодо виявлених фахівцями облпрофради типових і суттєвих порушень прав членів
профспілок виступила завідувач відділу з правової роботи облпрофради Надія
Матвєєва .

  

  

Учасники семінару взяли участь в обговоренні даного питання та отримали вичерпні
відповіді на запитання.

  

До того ж учасники семінару отримали Методичні рекомендації щодо порядку здійснення
профспілками громадського контролю за додержанням роботодавцями законодавства
про працю та про профспілки.

  

Заступник голови облпрофради Любов Онищенко звернула увагу профактиву на
типові порушення трудового законодавства України та підвела підсумки проведеного
семінару .
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